



Nr. AP431 / 11.07.2024

Răspuns consolidat

la solicitările de clarificări primite din partea unor operatori economici cu privire la documentația publicată în data 10.07.2024, anunț publicitar AP428, ce are ca obiect **“Furnizare materiale de construcții, materiale sanitare, materiale electrice, scule și unelte de mână”**

În urma solicitărilor primite regăsiți mai jos întrebarea operatorului economic și răspunsul :

Întrebarea nr. 1 :

*“ În caietul de sarcini, la electrice nu apar pozițiile de la 94 la 97 din “Cantități materiale” (fisiere Excel).
Va rog să-mi spuneți cum să fac oferta, după caietul de sarcini, sau după lista din Excel. ”*

Răspuns la întrebarea nr.1:

Se citește conform listei din Excel.

Cele de mai sus au fost prevăzute în valoarea estimată a lotului cât și în documentația ce se regăsește pe site-ul universității la adresa <https://iuls.ro/universitate/achizitii/> sub denumirea: „ **Grafic de livrări pentru punct de lucru C** “ respectiv în documentul cu denumirea: **“Cantități de materiale”**.

Întrebarea nr. 2 :

“Pentru punctul de lucru C, ați solicitat 90 de L de diluant, câte 15L pentru fiecare zonă (A1, A2, A3, A4, A5, Cantina), dar în graficul de livrare pentru acest punct de lucru, sunt stipulate 3 livrări a câte 20, 23, 47 L, deci să înțeleg că în acest caz, nu e obligatoriu să ambalam la 15L acest produs? Va interesează practic să ajungă întreaga cantitate indiferent de modul de ambalare?”

Răspuns la întrebarea nr.2 :

În caietul de sarcini, la lotul 5 **Lacuri vopsele diluanți și conexe** , nr. crt. 7 punct de lucru A respectiv nr. crt. 4 punct de lucru C se adaugă următoarea specificație:

Volumul recipientelor în care se livrează diluantul va fi de cel mult 15 litri .

Cele 3 livrări care sunt stipulate reprezintă minimul puteți livra 20, 23 ,47 litri sau mai mult.

Intrebarea nr. 3 :

“Tot pentru punctul de lucru C, ați solicitat Vopsea 3in1 gri lovitură de ciocan la 10 kg, având un total de 4 bucăți, deci 40 kg. Am putea să vă furnizăm 2 bucăți a câte 20 de kg?”

Raspuns la întrebarea nr.3 :

Da se pot furniza în două recipiente a câte 20kg fiecare.

Intrebarea nr. 4 :

“Pentru vopseaua alchidica galbena pentru metal, doriți tot din aceea 3in1 anticoroziva sau va putem oferta dintr-o alta gama, tot alchidica pentru metal?”

Raspuns la întrebarea nr.4 :

Da se poate furniza vopsea 3in1 cât și alchidică dintr-o altă gamă pentru metal.

Elaborat,

Ing. Daniel PRICOPE